



## POLITICA PRIVIND EGALITATEA ȘI INCLUZIUNEA

Clubul nostru susține dezvoltarea potențialului uman al tuturor persoanelor, respectând demnitatea umană, dreptul muncii și drepturile omului. CSM Politehnica Iași, fiind un club reprezentativ pentru regiunea Moldovei, joacă un rol important în viața diferitelor categorii de oameni din Iași și din regiune, trezind interes și pasiune pentru mii de oameni. Fotbalul se adresează suporterilor indiferent de gen, sex, orientare sexuală, rasă (origine etnică, culoare, naționalitate și origine națională), vârstă, dizabilitate, religie/credință.

CSM Politehnica Iași promovează în mod activ egalitatea, diversitatea și incluziunea în toate comportamentele, practicile și valorile noastre fie ca jucător, oficial, membru al personalului, voluntar sau spectator al meciurilor.

Prin egalitate, diversitate și incluziune înțelegem o societate în care toată lumea poate avea șanse egale, recunoașterea faptului că fiecare individ este diferit iar aceste diferențe trebuie să fie recunoscute, respectate și apreciate și construcția unui mediu social care este tolerant, care recunoaște diferența și se reflectă în structuri, practici și atitudini.

Astfel, ne propunem să unim prin fotbal într-un mod care să susțină schimbarea pozitivă, să îi facă pe oameni să se simtă implicați, să îmbunătățească viața și experiența incluzivă a fanilor noștri și a comunității. Indiferent de antecedentele sau de circumstanțele personale, este important pentru noi ca toată lumea să se simtă binevenită la CSM Politehnica Iași. Prin urmare, ne angajăm să confruntăm și să eradicăm orice formă de discriminare și să ne asigurăm că tratăm pe toată lumea corect și cu respect, oferind acces și oportunități pentru toți membrii comunității de a se bucura de fotbal.



### CSM POLITEHNICA IAȘI

Sediul social: Iași, Str. Lascar Catargi Nr. 38, CUI: RO30422376  
Adresa de corespondență: Aleea Gheorghe Ghica Vodă, nr. 12-24 Iași, ROMANIA  
IBAN:RO36RZBR0000060013028397 - Raiffeisen Bank

[www.politehnicaiasi.ro](http://www.politehnicaiasi.ro)

Tel./Fax: +40 232 258 828  
E-mail: [contact@politehnicaiasi.ro](mailto:contact@politehnicaiasi.ro)



Privind egalitatea și incluziunea, clubul nostru își propune:

- toleranță zero față de limbajul discriminatoriu, abuzul și comportamentul discriminatoriu de orice fel
- întâlniri periodice cu toți cei implicați în activitatea clubului (sportivi, antrenori, personal auxiliar, suporteri) pentru a promova un comportament compatibil cu principiile egalității, respectului și toleranței
- încurajăm raportarea către reprezentanții clubului a oricărui comportament rasist, sexist, homofob sau de alt tip de ură sau discriminare

#### Angajamentele clubului nostru privind egalitatea și incluziunea:

- Vom investiga în detaliu astfel de incidente și orice comportament al unui individ sau al unui grup care este raportat
- Vom trata acest lucru în mod adecvat și rapid, ceea ce poate duce la un ordin de interzicere de participare la meciuri
- Ne vom revizui în mod continuu metodele, abordarea și mijloacele de a face față unor astfel de comportament pentru a ajuta la prevenirea incidentelor ulterioare.

Credem, că soluția constă în educarea copiilor și tinerilor, transmițând valori care se bazează pe egalitate și incluziune. Responsabilitatea este a tuturor, trebuie să învățăm din succesele și eșecurile noastre, să învățăm de la alții atât din interiorul cât și din afara clubului nostru respective de la comunitatea mai largă în care trăim. Fotbalul, ca sport este mai mult decât un joc, are un rol modelator, care influențează valorile și comportamentele vieții.

Florin Briaur  
Manager executiv  
CSM Politehnica Iasi



## CSM POLITEHNICA IAȘI

Sediul social: Iasi, Str. Lascar Catargi Nr. 38, CUI: R030422376  
Adresa de corespondență: Aleea Gheorghe Ghica Vodă, nr. 12-24 Iasi, ROMANIA  
IBAN: R036RZBR0000060013028397 - Raiffeisen Bank

[www.politehnicaiasi.ro](http://www.politehnicaiasi.ro)

Tel./Fax: +40 232 258 828  
E-mail: [contact@politehnicaiasi.ro](mailto:contact@politehnicaiasi.ro)